

112
PRIMARUL COMUNEI LĂPUGIU DE JOS

RAPORT ANUAL
PRIVIND STAREA ECONOMICĂ,
SOCIALĂ ȘI DE MEDIU A COMUNEI
LĂPUGIU DE JOS, JUDEȚUL
HUNEDOARA
pentru anul 2013

MOTTO :

“ Fă tot ce poți, cu ceea ce ai, acolo unde te afli”

THEODORE ROSSEVELT

Vă mulțumesc pe aceasta cale dumneavoastră domnilor consilieri și cetățenilor pentru efortul depus și ajutorul acordat prin plata impozitelor și taxelor la bugetul local, precum și pentru comunicarea și relația bună cetățean – instituție primărie.

Publicarea “Raportului Primarului comunei Lapugiu de Jos privind activitatea pe anul 2013” este un gest normal, în contextul preocupărilor pentru o reală deschidere și transparență a instituției noastre. Lucrarea de față reprezintă unul dintre instrumentele prin care Primăria Lapugiu de Jos pune la dispoziția cetățenilor date concrete despre activitatea noastră, despre relația cu cetățenii.

Misiunea noastră, a administrației publice locale, este de a asigura locuitorilor comunei servicii publice eficiente și de calitate, în condiții de reală transparență și cu implicarea cetățenilor în luarea deciziilor.

Principalul obiectiv al activității noastre este acela de a crea o administrație publică locală eficientă, în folosul cetățeanului.

Dezvoltarea localității noastre trebuie să se realizeze în mod echilibrat. Activitatea unei primării este vastă, acoperind o gamă largă de domenii. În raportul anual de activitate, nu putem cuprinde decât o mică parte din volumul de lucru pe care angajații primăriei îl prestează de-a lungul unui an.

Așadar acest raport nu se vrea o prezentare exhaustivă a activităților desfășurate de aparatul de specialitate al primarului, pentru anul 2013, ci o sinteză a principalelor direcții în care s-a acționat pentru punerea în aplicare a atribuțiilor ce ne revin potrivit legii.

Avem datoria morală de a aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată împreună cu salariații Primăriei și de a prezenta date concrete despre modul în care au fost gestionat banii publici.

Nu pretind că activitatea funcționarilor s-a ridicat la cele mai înalte standarde, însă, v-am asigurat că am căutat permanent să îmbunătățim relația cetățean-funcționar, precum și pregătirea profesională a funcționarilor.

Consider că o analiză pertinentă a prezentului raport va duce la posibile soluții de îmbunătățire a prestațiilor către cetățenii comunei noastre.

Cu această ocazie, mulțumesc Consiliului Local, ca autoritate deliberativă, șefilor instituțiilor subordonate și salariaților prin a căror implicare realizările anului 2013 au putut fi enumerate în materialul prezentat în continuare.

I. SINTEZA ACTIVITATII CONSILIULUI LOCAL PE ANUL 2013

A fost convocat Consiliul local al comunei Lapugiu de Jos în 15 ședințe: 12 ședințe ordinare și 1 ședință extraordinară și 2 ședințe de îndată, conform art. 40 din Legea nr. 215/2001.

Au fost respectate termenele de convocare a consiliului în ședințe ordinare și extraordinare. Ședințele Consiliului local și ale comisiilor de specialitate au fost publice, ordinea de zi a fiecărei ședințe a fost adusă la cunoștința opiniei publice prin afișare la sediul Consiliului local.

Au fost inițiate de către primar un număr de 56 proiecte de hotărâre, fiind adoptate un număr de 54 hotărâri.

În conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local, comisiilor de specialitate le-au fost puse la dispoziție toate materialele înscrise pe ordinea de zi și li s-au acordat sprijinul și asistența de specialitate.

II. APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Potrivit organigramei instituției, aparatul de specialitate al Primarului comunei Lapugiu de Jos este format dintr-un număr de 13 posturi conform organigramei din care:

- 2 posturi de demnitate publică
- 1 post funcționar public de conducere
- 7 posturi de funcționari publici, din care 5 sunt ocupate și 2 vacante
- 3 posturi contractuale

Deși resursele umane au fost insuficiente, unii funcționari fiind nevoiți să lucreze peste cele 8 ore de program, am încercat să facem o bună organizare și eficientizare a activității personalului din cadrul aparatului de specialitate. Având în vedere faptul că o pondere importantă în cadrul serviciilor furnizate de către Primărie cetățenilor, o are activitatea de întocmire la cerere, a unor autorizații, avize, acorduri, adeverințe și a altor acte din sfera de competență a autorității publice locale, vom acorda o atenție deosebită informatizării administrației publice prin publicare și afișarea la sediul primăriei și pe pagina de internet.

CONTABILITATE, IMPOZITE SI TAXE

Anul 2013, în condițiile în care, bugetul la nivel național a fost unul destul de mediocru bugetul Consiliului Local al comunei Lapugiu de Jos nu a avut de suferit major față de anii precedenți. Examinând în parte fiecare componentă în elaborarea bugetului s-a încercat să se găsească satisfacerea la un stadiu acceptabil a tuturor categoriilor de cheltuieli și să se acorde o mare atenție cheltuielilor din domeniul investițiilor, învățământului, sănătății, gospodăriei comunale și nu în ultimul rând protecției sociale.

În ceea ce privește nivelul impozitelor și taxelor locale pe care cetățenii comunei au trebuit să le achite, am militat pentru menținerea lor la un nivel suportabil, creșterea veniturilor de la acest capitol realizându-se din identificarea de noi surse de venituri pentru bugetul local (concesiuni, închirieri) cât și din colectarea acestora într-o proporție mai ridicată. Astfel gradul de colectare a impozitelor și taxelor pentru 2013 este de 97,5 %.

Bugetul local reprezintă actul în care se înscriu veniturile și cheltuielile colectivităților locale pe o perioadă de un an. Bugetele locale sunt instrumente de planificare și conducere a activității financiare a unităților administrativ-teritoriale care au personalitate juridică.

Structura bugetelor locale evidențiază:

- gradul de autonomie a administrației locale față de puterea centrală și legăturile existente între diferitele administrații teritoriale;
- fluxurile formării veniturilor și efectuării cheltuielilor administrațiilor locale; modalitatea de finanțare a cheltuielilor pe destinații și de acoperire a deficitelor.

În anul 2013, conform fisei postului și a sarcinilor de serviciu, biroul contabilitate s-a ocupat de întocmirea bugetului de venituri și cheltuieli analizând fiecare capitol de activitate privind angajamentele bugetare și încadrarea în programele stabilite. Prin continuarea blocării posturilor din administrație, am rămas la acest compartiment important fără un funcționar de specialitate, care să preia această muncă deloc ușoară, drept pentru care efortul depus de cele două angajate ale acestui compartiment, este de toată lauda.

S-a urmărit în permanență încasarea veniturilor la bugetul local și totodată folosirea judicioasă a sumelor din TVA și a sumelor primite de la Consiliul Județean Hunedoara.

S-a urmărit încadrarea cheltuielilor în creditele bugetare aprobate, s-au întocmit referate de necesitate care s-au analizat pentru fiecare cheltuială în parte.

Au fost trimise somații de plată cât și adrese pentru depunerea declarației fiscale atât la cei care domiciliază în comună și la cei cu domiciliu în alte localități.

Lunar se urmărește și verifică mișcările mijloacelor circulante și mijloacelor fixe, iar la sfârșitul anului s-a făcut inventarierea acestora.

Prin controlul preventiv s-a urmărit ca sumele intrate din Trezorerie în casieria primăriei să fie gestionate în mod legal având în vedere că sumele sunt eliberate pe baza de justificare, pe conturi și lucrări solicitate.

S-a urmărit înregistrarea, ca și contribuabili la bugetul local a tuturor persoanelor juridice de pe raza comunei Lapugiu de Jos, evidența mijloacelor de transport neînmatriculate, pentru care la nivel de comună se eliberează numere și certificate de înregistrare.

14

Compartimentul financiar – contabil a participat în toate comisiile de recepție a obiectelor de inventar, materiale, mijloace fixe, la terminarea lucrărilor de investiții alături de comisia de licitație.

Am căutat îndeplinirea clauzelor din contractele aflate în derulare și a onorării clauzelor stipulate în acestea, au fost actualizate sau încheiate acte adiționale unde a fost cazul, urmărindu-se plata creanțelor la bugetul local.

STARE CIVILA SI AUTORITATE TUTELARA

S-a urmărit permanent întocmirea actelor de stare civilă pentru cetățenii români sau pentru persoanele fără cetățenie și înregistrarea la cerere, a actelor sau a faptelor de stare civilă pentru cetățenii străini care au domiciliul sau se află temporar pe teritoriul României, precum și pentru soluționarea unor cereri conform competenței material și teritoriale, comunicării de date și informații instituțiilor publice, persoanelor fizice și juridice interesate, precum și pentru eliberarea documentelor necesare cetățenilor români în relațiile cu statul, cu persoane fizice și juridice.

În anul 2013, la nivelul Primăriei comunei Lapugiu de Jos în registrul de stare civilă au fost înregistrate un nr. de : 2 acte de naștere(transcrieri), doar 5 act de căsătorie și un număr de 30 acte de deces.

Au fost actualizate listele electorale, pe tot parcursul anului, în acest sens existând o bună colaborare între Primăria Lapugiu de Jos și Direcția de Evidență Informatizată a Persoanei Deva-Hunedoara.

S-au efectuat la timp mențiunile și verificările necesare în registrul de stare civilă și au fost înlocuite toate actele în acest sens.

Asistența socială exprimă orientarea politicilor publice către cetățenii vulnerabili a unei societăți. Investiția oricărei forme de guvernământ în sistemul de protecție socială și în serviciile sociale este importantă pentru a ne asigura că problemele sociale existente nu vor avea consecințe din ce în ce mai grave asupra unor părți din ce în ce mai largi de populație. Obiectivul control al politicii sociale nu mai este simpla ajutare a celor săraci, ci o reinscriere a persoanelor excluse de la o viață socială normală, caracterizată prin oportunitățile societății moderne. Pentru a combate excluziunea socială nu este suficient doar suportul financiar, ci trebuie dezvoltat un larg complex de forme de suport pentru a evita excluziunea și pentru a recupera social persoanele împinse la marginea societății. Îmbunătățirea calității vieții și protejarea oamenilor constituie prioritatea numărul unu a oricărei administrații. Mulțumirea comunității reprezintă și mulțumirea noastră ca persoane mandatate să gestionăm dezvoltarea comunei Lapugiu de Jos. Datorită fenomenului de sărăcie, accesul persoanelor defavorizate la asistența socială, capătă proporțiile unui sprijin indispensabil chiar și atunci când se dovedește a fi unul temporar. Factorul uman este esențial și evoluția lui este urmărită îndeaproape de noi pentru a putea lua măsurile necesare asigurării echilibrului comunității noastre.

În domeniul asistenței sociale am avut ca obiectiv realizarea de servicii profesionalizate, specializate de protejare a persoanelor care nu au posibilitatea de a realiza prin mijloace și eforturi proprii, un mod normal și decent de viață, au fost întocmite nenumărate anchete sociale atât la copii cât și la persoane adulte cu handicap, urmărindu-se menținerea numărului de persoane cu handicap beneficiare de asistent personal și indemnizație de însoțitor.

si incadrarea in sumele prevazute in acest capitol, acordandu-se o mai mare atentie in efectuarea anchetei sociale suport la acordarea acestor drepturi.

In anul 2013 s-au aflat in plata un numar de 6 asistenti personali si 26 indemnizatii de handicap.

In anul 2013 numarul beneficiarilor de ajutor social a fost de 5 beneficiari.

S-au mai acordat ajutor pentru incalzirea locuintelor la un numar de 38 familii .

URBANISM SI PROTECTIA MEDIULUI

In acest domeniu, o atentie deosebita a fost acordata dezvoltării urbanistice armonioase a comunei prin aplicarea strategiei impusă de planurile de sistematizare aprobate, rezultatul verificării documentațiilor ce stau la baza eliberării certificatelor de urbanism și autorizațiilor de construire.

CertIFICATELE de urbanism si autorizatii de construire au fost emise in baza Legii 50 / 1991, privind autorizarea executarii constructiilor.

Transparența procesului de autorizare –atat la nivelul certificatului de urbanism cat si a autotizatiei de construire /desfiintare se realizeaza prin asigurarea caracterului public al acestora, prin aducerea la cunostiinta publicului a actelor emise de catre autoritatile administratiei publice locale, precum si asigurarea accesului solicitantilor la informatiile privind emiterea acestora, in conditiile prevazute la art.37 si art.53.

Referitor la respectarea disciplinei in domeniul urbanism s-au intalnit cazuri de nerespectare a prevederilor legale, care s-au rezolvat in prima etapa cu nota de instiintare iar dupa caz se va trece la masuri de sanctionare conform art. 24 din Legea 50 /1991 sau la demolarea constructiei.

În majoritatea unităților școlare administrate de Primaria Lapugiu de Jos, în perioada vacanței de vară au fost efectuate lucrări de igienizare, reparații la șarpante, intervenții de urgență pentru întreținere și reparații la instalațiile de utilități; intervenții de urgență pentru întreținerea și repararea instalațiilor electrice; reparații la împrejmuirile unităților, reparații la sobe, jgheaburi și burlane.

Referitor la activitatea de protectia mediului in comuna Lapugiu de Jos, s-a urmarit respectarea legislatiei in domeniu .

In toate satele apartinatoare comunei Lapugiu de Jos , prin grija S.C.Salubritate, s-a asigurat containere pentru colectarea deseurilor.

În cele ce urmează voi enumera problemele de mediu cu care ne-am confruntat în anul precedent și care vor trebui remediate în acest an:

- Deși avem un serviciu de salubritate (contract de prestări servicii în domeniu), iar cetatenii nu platesc aceasta operatie, sunt multi care aruncă gunoaie pe oriunde;
- Încă mai sunt oameni care dau foc la fânțele necosite și păduri în scopul de a le curăța, fără să țină cont de poluarea cu fum și de distrugerea florei și faunei de pe suprafețele respective;
- Încă mai sunt cazuri de deversări de ape uzuale și de la toalete la șanțurile de la străzi;
- Chiar și animalele lăsate libere prin localități, pe lângă pagubele pe care le produc, contribuie și acestea la poluarea zonelor respective.

Problemele de protecția mediului sunt în directă răspundere a viceprimarului, care sper ca în acest an să le gestioneze mai eficient.

S-au executat lucrari de curatenie a Văii Lapugiului, prin satele Lapugiu de Sus și Lapugiu de Jos.

Periodic s-au executat lucrari de igienizare a albiilor apelor curgătoare și a localităților de pe raza comunei, aceste lucrari fiind executate atât de cetățeni cât și de către cei ce beneficiază de ajutor social, sub îndrumarea și controlul personalului primăriei.

AGRICOL SI FOND FUNCIAR

S-a urmarit permanent tinerea la zi a registrului agricol, întocmirea centralizatoarelor pe sate, înscrierea corectă a datelor și eliberarea actelor pe baza avizelor primăriei.

În urma recesamentului agricol, s-a observat scăderea suprafeței arabile la nivelul satelor comunei, creșterea suprafețelor cu fanete și pădure. Deasemeni, au crescut suprafețele cu livezi, poate și pe baza proiectelor depuse pentru fonduri europene.

Astfel, dacă în registrul agricol localitatea figura cu o suprafață de 1690 ha arabil, la Recesament au fost declarate 910 ha, iar la livezi în loc de 10 ha cât erau inițial, în prezent sunt 29 ha. Faptic, terenurile arabile au început să fie cultivate de diferiți cetățeni și asociații în baza unor contracte de arenda, iar livezile sunt tradiționale, cu pruni și au fost înființate de cetățeni de-a lungul anilor însă nu au fost declarate.

Locuitorii comunei Lapugiu de Jos dețin o gamă variată de utilaje agricole și anume :

Tractoare 93 buc.

Grape cu tracțiune mecanică 41 buc.

Pluguri 52 buc.

Combine 3 buc.

În anul 2013 nu au fost întocmite titluri de proprietate, acțiunea a fost suspendată până la finalizarea inventarierii terenurilor agricole conform Legii nr.165/2013.

La nivelul comunei a existat o colaborare între Primărie, Direcția Agricolă și APIA (deși la nivelul comunei nu există inginer) punându-le la dispoziție spațiu în vederea întocmirii documentațiilor pentru obținerea oricărui sprijin acordat.

SECRETARIAT SI RELATII CU PUBLICUL

Pe parcursul anului 2013, la nivelul Primăriei comunei Lapugiu de Jos în condica generală de intrare – ieșire corespondență, au fost înregistrate un nr. de 1698 acte care cuprind solicitări, cereri depuse de către cetățeni precum și adrese sosite de la instituțiile statului, autorități publice persoane juridice (solicitări eliberare certificate fiscale, cereri pentru operare în evidențele agricole și fiscale ale primăriei, solicitări pentru efectuarea de anchete sociale, solicitări eliberare carnet de producător, cereri de eliberare anexa 24 necesară deschiderii procedurii succesorale, solicitări eliberare autorizații construcție, certificate de urbanism autorizații de demolare, cereri înmărcări auto, oferte, publicații de vânzare teren pe Legea 54 /1998 privind circulația juridică a terenurilor, declarații de impunere, închirieri teren agricol) etc.

O parte dintre aceste solicitări au fost soluționate pe loc, iar altele au fost rezolvate în termenul prevăzut de lege. De asemenea în condica generală de intrare – ieșire corespondență este înregistrată și corespondența primăriei cu celelalte instituții ale statului Instituția Prefectului ,Consiliul Județean DGFP, Apele Române, etc

In registrul de adeverinte au fost inregistrate si eliberate pe parcursul anului 2013, un nr. de 710 adeverinte : adeverinte de registru agricol, adeverinte Legea 416/2001, adeverinte de venit agricol, toate aceste adeverinte eliberandu-se pe loc, la cererea verbala a solicitantului fiind utilizate la schimbarea actului de identitate, procurare telefoane mobile, spitalizare, Inspectoratul pentru persoanele cu handicap,etc.

Activitatea la compartimentul secretariat si relatii cu publicul se desfasoara cu respectarea codului de conduita al functionarului public, a Legii 215 / 2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, a Legii 544 /2001 privind liberul acces la informatiile de interes public, a Ordonantei 33 /2002 privind reglementarea eliberarii certificatelor si adeverintelor de catre autoritatile publice centrale si locale, a Ordonantei 27/2002 ,privind reglementarea activitatii de solutionare a petitiilor, a Legii 52 /2003 privind transparenta decizionala in administratia publica.

III. INVESTITII SI PROIECTE DE FINANTARE

In conjunctura exigentelor și evoluției complexe existente, cea mai dificilă problemă la nivelul administrației locale a comunei Lapugiu de Jos, este insuficiența fondurilor de la buget de a îndeplini investiții de amploare care să răspundă pe de o parte, nevoilor intense ale cetățenilor, iar pe de alta parte tendințelor de dezvoltare ale localitatii. Astfel, atât legislativul cât și executivul administrației publice locale, este încătușată între necesitatea de a răspunde financiar impunerilor legislative la nivel local și nevoia de relansare și dezvoltare continuă a comunei.

In principiu de cele mai multe ori, accesarea fondurilor guvernamentale și structurale nerambursabile rămâne una din puținele soluții de suplimentare a bugetului local pentru susținerea investițiilor propuse.

Consider că orice comunitate urbană modernă trebuie să asimileze și să promoveze o viziune strategică în ceea ce privește dezvoltarea sa viitoare. Lipsa unei asemenea viziuni duce la o activitate administrativă haotică, în cadrul căreia se pot rata oportunități și se consumă irațional resurse prețioase.

Obiectivul general al strategiei este atingerea unei dezvoltări economice și sociale durabile, care să ducă pe termen lung la creșterea nivelului de trai al populației și poziționarea localitatii Lapugiu de Jos pe un loc onorabil în ceea ce privește nivelul de dezvoltare. Principala modalitate de atingere a acestui obiectiv este dezvoltarea prioritară a infrastructurii și a altor sectoare de activitate în concordantă cu principiile dezvoltării durabile, pentru creșterea calității vieții și gestionarea rațională a resurselor.

Un proiect important - Proiectul pe masura 322- „Modernizare drumuri si ulite in localitatea Lapugiu de Jos...” proiect care este in desfasurare, drumul de la Cosesti a fost finalizat, se lucreaza la Fintoag, Grind si la Caminul Ohaba, s-a apropiat de finalizare. A fost depus deasemeni si este eligibil Proiectul pe Masura 125- Modernizarea drumurilor de exploatare agricola in comuna Lapugiu de Jos, s-a organizat licitatia si adjudecarea lucrarii, executantul fiind **S.C COMSID TEHNOSTEEL SRL**.

Este semnat deasemeni contractul la Proiectul -Centru de informare turistica in satul Ohaba si se incearca toate posibilitatile pentru racordarea comunei Lapugiu de Jos la sistemul de apa potabila.


18

Am prezentat în Raportul anual câteva din realizările anului 2013 și concluzia este că, în ciuda tuturor impedimentelor, am încheiat cu bine un an care se anunța a fi destul de greu. Locuitorii comunei Lapugiu de Jos au fost chiar mai mult decât în alți ani responsabili în ceea ce privește contribuția lor la bugetul local, acesta bazându-se pe veniturile din taxele și impozitele locale achitate.

Am dovedit că suntem o comunitate echilibrată, chibzuită în gestionarea resurselor pe care le avem și am avut multe realizări și în anul 2013, chiar dacă fondurile au fost limitate.

Lapugiu de Jos, 10 martie 2014

PRIMAR,
Chiorean Alin Traian



The stamp is circular and contains the text: "Comuna Lapugiu de Jos", "Jud. Hunedoara", and "România". A handwritten signature is written over the stamp.

HOTĂRÂREA NR. 16 / 2014*
privind revocarea Hotararii Consiliului local nr. 2 /2014

Consiliul local al comunei Lapugiu de Jos, judetul Hunedoara;

Analizand Expunerea de motive prezentata de primarul comunei Lapugiu de Jos, prin care se propune revocarea Hotararii Consiliului local al comunei Lapugiu de Jos nr. 2 /2014;

Avand in vedere raportul compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului comunei Lapugiu de Jos, precum si de avizul favorabil al comisiei de specialitate a Consiliului local al comunei Lapugiu de Jos;

Ținand cont de prevederile art. 5 alin (7) din Ordonanța de Urgență nr.195/ 2002, republicată, privind circulația pe drumurile publice și de prevederile Ordonanței Guvernului nr. 4/1997 privind regimul drumurilor;

In temeiul dispozitiilor art.36 alin.9 si ale art.45, alin.1 din * Legea administrației publice locale nr.215/ 2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

HOTARASTE :

Art. 1- Se revoca Hotararea Consiliului local al comunei Lapugiu de Jos nr. 2 /2014.

Art. 2 - Prezenta hotarare se comunica la Institutia Prefectului Hunedoara, Primarului comunei Lapugiu de Jos, compartimentului contabilitate si se aduce la cunostinta publica prin afisare la sediul Primariei comunei Lapugiu de Jos.

Lapugiu de Jos la 10 martie 2014

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier, Lupsa Romi



CONTRASEMNEAZĂ
Secretar, Doina Ursu



- Hotararea a fost adoptata prin vot direct cu 11 voturi **pentru**, nefiind voturi impotriva/abtineri/absent

ROMANIA
JUDETUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LAPUGIU DE JOS
Sediul-Lapugiu de Jos, str.Principala, Cod postal, 337280
Tel. 0254-281767; Tel-Fax 0254-281782
E-mail: www.primarialapugiudejos.ro

HOTARAREA Nr. 15 /2014*
privind propunerea de evaluare a activitatii
secretarului comunei Lapugiu de Jos pentru anul 2013

Consiliul local al comunei Lapugiu de Jos, judetul Hunedoara;

Avand in vedere *Expunerea de motive* prezentata de primarul comunei Lapugiu de Jos prin care propune Consiliului local acordarea calificativului final in vederea evaluarii performantelor profesionale individuale ale secretarului comunei Lapugiu de Jos pe anul 2013, precum si raportul comisiei de specialitate a Consiliului local comunal;

In conformitate cu prevederile art.107, alin.(2) lit.d), art.108 si art.117 din Hotararea Guvernului Romaniei nr.611/2008 pentru aprobarea Normelor privind organizarea si dezvoltarea carierei functionarilor publici si a Legii nr.188/1999 privind Statutul functionarilor publici, republicată;

In temeiul dispozitiilor art.36, alin.9, art.45, alin.1 din Legea administratiei publice locale nr.215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

HOTARASTE;

Art. 1- Se propune acordarea calificativului final de „foarte bine” secretarului comunei Lapugiu de Jos, doamnei URSU DOINA pentru anul 2013 in urma evaluarii performantelor profesionale individuale de catre Primarul comunei Lapugiu de Jos;

Art. 2- Prezenta Hotarare se comunica la Institutia Prefectului judetului Hunedoara, Primarului si secretarului comunei Lapugiu de Jos.

Lapugiu de Jos, la 10 martie 2014

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier, Lupsa Romi



CONTRASEMNEAZA
Secretar, Doina URSU

- Hotararea a fost adoptta prin vot direct cu 9 voturi pentru si 2 impotriva (domnii consilieri Golasie Ioan si Golasie Miron)

R O M A N I A
JUDETUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LAPUGIU DE JOS
 Sediul-Lapugiu de Jos, str. Principala, Cod postal, 337280
 Tel. 0254-281767; Tel-Fax 0254-281782
 E-mail: www.primarialapugiudejos.ro

HOTĂRÂREA NR. 14 / 2014*

**privind reactualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor (PAAR)
 in comuna Lapugiu de Jos**

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LAPUGIU DE JOS, JUDETUL HUNEDOARA;

Analizand **Expunerea de motive** prezentata de primarul comunei Lapugiu de Jos, prin care se propune reactualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor (PAAR) in comuna Lapugiu de Jos; Tinand cont de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Lapugiu de Jos, precum si de raportul comisiei de specialitate a Consiliului local al comunei Lapugiu de Jos;

In conformitate cu prevederile Legii nr.307/ 2006 privind apararea impotriva incendiilor, cu modificarile si completarile ulterioare, a legii nr. 481/ 2004 privind Protectia Civila, republicata si a ordinului nr.132/2007 al Ministrului Administratiei si Internelor pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a planului de analiza si acoperire a riscurilor si a Structurii-cadru a Planului de analiza si acoperire a riscurilor;

In temeiul dispozitiilor art.36, alin.6 lit."a", pct 8 si ale art.45, alin.1 din Legea administratiei publice locale nr.215/ 2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

H O T A R A S T E :

Art.1 – Se aproba reactualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor (PAAR) in comuna Lapugiu de Jos pe anul 2014, conform Anexei care face parte integranta din prezenta hotarare.

Art.2 – Prezenta hotarare se comunica Institutiei Prefectului Hunedoara, Primarului comunei Lapugiu de Jos, Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta " Iancu de Hunedoara", sefului SVSU al comunei Lapugiu de Jos si se aduce la cunostiinta publica prin afisare.

Lapugiu de Jos, la 10 martie 2014

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier, Lupsa Romi



CONTRASEMNEAZĂ
Secretar, Doina URSU

- Hotararea a fost aprobată prin vot direct cu 11 voturi pentru, nefiind voturi impotriva, abtineri, absente

R O M A N I A
JUDETUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LAPUGIU DE JOS
Sediul-Lapugiu de Jos, str. Principala, Cod postal, 337280
Tel. 0254-281767; Tel-Fax 0254-281782
E-mail: www.primarialapugiudejos.ro

HOTĂRÂREA NR. 13 / 2014*

privind concesionarea fără licitație publică a terenului în suprafață de 1,6674 ha înscris în CF nr. 60500, tarla 55, parcela 635/1 proprietatea privată a comunei Lăpugiu de Jos, județul Hunedoara, grupului de firme denumit „Asocierea S.C Teloxim Con S.R.L – Comșa S.A.- Aldessa Construcciones S.A – S.C Arcadis Eurometudes S.A „ în vederea organizării de șantier necesar realizării lucrărilor de utilitate publică de interes național Autostrada Lugoj- Deva, lot. 3 km 56+ 220 - km 77+361

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LAPUGIU DE JOS, JUDEȚUL HUNEDOARA;

Având în vedere expunerea de motive prezentată de primarul comunei Lăpugiu de Jos prin care se propune Consiliului local al comunei Lăpugiu de Jos concesionarea fără licitație publică a terenului în suprafață de 1,6674 ha înscris în CF nr. 60500, tarla 55 parcela 635/1 grupului de firme denumit „Asocierea S.C Teloxim Con S.R.L – Comșa S.A.- Aldessa Construcciones S.A – S.C Arcadis Eurometudes S.A „ în vederea organizării de șantier necesar realizării lucrărilor de utilitate publică de interes național Autostrada Lugoj- Deva lot.3 km 56+ 220 - km 77+361, raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului și avizul favorabil al comisiei de specialitate a Consiliului Local al comunei Lapugiu de Jos;

În conformitate cu dispozițiile art. 2 din Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 255/2010 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, necesară realizării unor obiective de interes național, județean și local aprobate prin HGR nr.53/2011 ale art. 15 alin 1 lit.a) din Legea nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții republicată, cu modificările și completările ulterioare,

În temeiul prevederilor art. 36 alin. (2) lit.c) alin.(5) lit.b) și art.45 alin 1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

H O T A R Ă Ș T E :

Art.1. Aprobă concesionarea fără licitație publică a terenului în suprafață de 1,6674 ha, înscris în CF 60500, tarla 55, parcela 635/1, proprietate privată a comunei Lăpugiu de Jos județul Hunedoara, grupului de firme constituit în „Asocierea S.C Teloxim Con S.R.L – Comșa S.A.- Aldessa Construcciones S.A – S.C Arcadis Eurometudes S.A „ în vederea

organizării de șantier necesar realizării lucrărilor de utilitate publică de interes național Autostrada Lugoj- Deva, lot.3 km 56+ 220 – km 77+361.

Art.2. Termenul de concesiune este de 2 ani, începând din data de 15 martie 2014, cu posibilitatea prelungirii, pentru un an, în cazul că lucrările nu se vor finaliza la termen.

Art. 3. Redevența pentru concesiunea terenului este de 3.000 lei/lună, care va fi achitată lunar în contul Consiliului local al comunei Lăpugiu de Jos-RO24TREZ36621A300530XXXX, deschis la Trezoreria județului Hunedoara.

Art. 4. În cazul în care concesiionarul nu va achita la termen redevența concesiunea se retrage de drept.

Art.5. Concesiionarul va suporta toate cheltuielile legate de obținerea avizelor, certificatelor și autorizațiilor necesare autorizării organizării de șantier.

Art.6- Se imputernicește Primarul comunei Lăpugiu de Jos, domnul Chiorean Alin-Traian să semneze contractul de concesiune.

Art.7 - Prezenta hotărâre se aduce la cunoștință publică prin afișare și se comunică: Instituției Prefectului Județului Hunedoara, Primarului comunei Lapugiu de Jos, Asocierii S.C Teloxim Com SRL- Comsa S.A- Aldessa Construcciones S.A- S.C Arcadis Eurometudes S.A si se aduce la cunoștința publică prin afișare la sediul primariei.

Lapugiu de Jos, la 10 martie 2014

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier, Lupșa Romi



CONTRASEMNEAZĂ
Secretar, Doina URSU

*Cvorumul necesar pentru adoptare: cu votul majorității consilierilor în funcție.

Prezenta hotărâre a fost adoptată prin vot deschis cu 11 voturi **pentru**, nefiind voturi **impotriva/abțineri/absenti**

ROMANIA
JUDETUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LAPUGIU DE JOS
 Sediul -Lapugiu de Jos, Strada Principala, Nr.60
 Tel.0254-281767 ; Tel-Fax 0254-281782
 E-mail :www.primarialapugiudejos.ro

HOTARAREA NR. 12 /2014*
 privind aprobarea inchirierii, prin licitație publică, a pășunilor din proprietatea privată
 a comunei Lapugiu de Jos

Consiliul local al comunei Lapugiu de Jos, judetul Hunedoara;

Având în vedere expunerea de motive a primarului comunei Lapugiu de Jos la proiectul de hotărâre privind aprobarea inchirierii, in conditiile legii, a unor suprafete de pajisti disponibile, aflate in domeniul privat al comunei Lapugiu de Jos, raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului si avizul favorabil al comisiei de specialitate a Consiliului Local al comunei Lapugiu de Jos;

Tinand cont de adresa Direcției pentru agricultură a județului Hunedoara nr.3631/2013 și Hotărârea nr. 39/ 2014 a Consiliului Judetean Hunedoara privind stabilirea prețului la masa verde de pe pajisti in anul 2014 ;

In conformitate cu prevederile art. 9 din Ordonanta de Urgenta nr.34/2013 privind organizarea administrarea si exploatarea pajistilor permanente si pentru modificarea si completarea Legii fondului funciar nr.18 1991 și ale art. 4 din Normele Metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonantei de urgenta nr.34/2013 privind organizarea, administrarea si exploatarea pajistilor permanente si pentru modificarea si completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, aprobate prin HGR nr. 1064/2013 precum si Ordinului MADR nr. 544/2013 privind metodologia de calcul al incarcaturii optime de animale pe hectar pajiste;

În temeiul prevederilor art. 36 alin. (2) lit c și art. 45 alin.3 și art. 123 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificarile si completarile ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1 - Se aprobă Regulamentul privind organizarea pășunatului, precum și exploatarea pajisților de pe raza administrativ teritorială a comunei Lăpugiu de Jos, conform Anexei nr. 1 la prezenta hotărâre

Art.2 - Se aproba inchirierea pășunilor aflate in proprietatea privată a comunei Lăpugiu de Jos identificate in anexa nr.2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre, solicitantilor, crescatori de animale persoane fizice si juridice avand animalele inscrise in RNE.

Art.3 – Contractele de inchiriere se vor incheia pentru o perioada de maxim 5 ani de zile si se va asigura o incarcatura optima de animale de 0,3 UVM/ha.

Art.4 – Se stabilește prețul minim de la care pornește licitația la suma de 200 lei/ha/an, ținând seama ca prețul mediu pe tona de masă verde este 60 lei/t, iar pajisțile propuse pentru închiriere de pe raza comunei Lăpugiu de Jos au o capacitate de producție medie de masa verde de 2,5 t/ha/an.

Art.5 - Se aprobă Caietul de sarcini privind inchirierea pășunilor disponibile aflate in proprietatea privată a comunei Lapugiu de Jos, conform Anexei nr.3 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.6 - Se numește Comisia de licitație pentru inchirierea, prin licitație publică, a pășunilor din localitatea Lapugiu de Jos, în urmatoarea componență:

- 100
- Presedinte - STRETEAN IOAN-CALIN, viceprimarul comunei Lăpugiu de Jos
 - Membrii - POPA DANIELA-MARCELA, contabil
 - STANILA MARIANA, referent
 - CIUPEI LOREDANA, inspector
 - OPREAN VIORICA, referent

Art.7 - Se imputernicește Primarul comunei Lăpugiu de Jos, domnul Chiorean alin-Traian pentru semnarea contractelor de inchiriere .

Art.8 - Prezenta hotărâre se aduce la cunoștință publică prin afișare și se comunică: Instituției Prefectului Județului Hunedoara, Primarului comunei Lapugiu de Jos, membrilor comisiei și se aduce la cunoștință publică prin afișare la sediul primariei.

Lapugiu de Jos, la 10 martie 2014

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier, Lupsa Romi



CONTRASEMNEAZA
Secretar, Doina Ursu



*Hotararea a fost aprobata prin vot direct cu 9 voturi **pentru** și 2 **abțineri** (d-nii consilieri Golasie Ioan s
Sorca Ion)

121

ROMANIA
JUDETUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LAPUGIU DE JOS
Sediul –Lapugiu de Jos, Strada Principala, Nr.60
Tel.0254-281767 ; Tel-Fax 0254-281782
E-mail :www.primarialapugiudejos.ro

HOTARAREA NR. 11 /2014*
privind instituirea taxei speciale de salubritare in comuna Lapugiu de Jos

Consiliul local al comunei Lapugiu de Jos, judetul Hunedoara;

Având în vedere Expunerea de motive a primarului comunei Lapugiu de Jos la proiectul de hotărâre privind instituirea taxei de salubritare a comunei Lapugiu de Jos, raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului și avizul favorabil al comisiei de specialitate a Consiliului Local al comunei Lapugiu de Jos;

Ținând cont de prevederile Legii nr.101/2006 privind serviciul public de salubritare a localităților și de Hotărârea nr. 5 / 2008 a Consiliului local al comunei Lăpugiu de Jos privind înființarea Serviciului de salubritare a comunei Lăpugiu de Jos și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului de salubritare a comunei Lăpugiu de Jos;

În conformitate cu prevederile Legii nr.571/2003- Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, art. 282 alin (1) din Titlul IX privind impozitele și taxele locale și a Legii nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul prevederilor art. 36 alin. (2) lit c și art. 45 alin.3 și art. 123 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1 - Se aprobă introducerea taxei de salubritare pentru colectarea, transportul, depozitarea și procesarea deșeurilor menajere, a deșeurilor altele decât cele menajere, începând cu data de 01 aprilie 2014.

Art.2 – a) Taxa specială de salubritare pentru persoanele fizice este în cuantum de **3 lei/lună/persoană**, calculată conform *Anexei nr.1*, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

b) Pentru persoanele juridice –agenți economici taxa de salubritare este în cuantum de **20 lei/luna**

Art.3 – Locuitorii comunei Lăpugiu de Jos sunt obligați la plata taxei prevăzute la art.2 lit a) în funcție de numărul de persoane din cadrul fiecărei gospodării.

Art.4 – Capul gospodăriei sau orice altă persoană majoră din cadrul gospodăriei are obligația depunerii declarației în vederea stabilirii taxei speciale de salubritare, cuprinzând toate persoanele care locuiesc la adresa respectivă(membrii de familie, rude, chiriași, flotanți, alte categorii).

Art.5 –a) Calculul taxei speciale de salubritare pentru persoanele fizice se face pe baza declarației de impunere a acestora al cărui model este prevăzut în *Anexa nr.2* la prezenta. Declarația de impunere va fi depusă la Compartimentul contabilitate, Impozite și taxe locale din cadrul Primăriei comunei Lăpugiu de Jos, conform prevederilor legale în materie de impozite și taxe locale. La declarațiile de impunere se vor putea face modificări în timpul anului prin declarații rectificative în termen de 30 zile de la data modificării numărului de persoane.

b) În cazul nedepunerii declarației, obligația de plată se va stabili din oficiu de către organele de specialitate pe baza oricăror date și informații deținute de acestea(date și informații obținute în urma controalelor efectuate, din registrul agricol, dosarul fiscal al plătitorului, informații de la terți).

c) Nedepunerea declarației sau a declarației rectificative, precum și depunerea acestora peste termen constituie contravenție și se sancționează cu amendă cuprinsă între 500 și 1000 lei.

Art. 6- Taxa de salubritate se poate achita integral la începutul anului, sau trimestrial la Compartiment contabilitate, impozite și taxe locale din cadrul Primăriei comunei Lăpușiu de Jos. În caz de neplata, după această dată se vor calcula majorări de întârziere și se vor aplica măsuri de urmărire și executare silită prevăzute de OUG nr. 92/ 2003 privind Codul de procedură fiscală, republicat.

Art.7- Sumele provenite din taxa de salubritate vor fi utilizate exclusiv pentru plata operatorului economic care a concesionat activitatea de colectare, transport și depozitare a deșeurilor din comuna Lăpușiu de Jos.

Art.8 – Se aprobă modelul declarației privind taxa specială de salubritate conform *anexei nr.2*, care face parte integrantă din prezenta hotărâre, constituind în același timp înștiințare de plată.

Art.9 – Cu aducere la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează domnului Stretan Ioan-Călin, viceprimarul comunei Lăpușiu de Jos și compartimentul contabilitate, impozite și taxe locale.

Art.10 - Prezenta hotărâre se comunică Instituției Prefectului Județului Hunedoara, Primarului comunei Lăpușiu de Jos și se aduce la cunoștința publică prin afișare la sediul primăriei.

(d

Lăpușiu de Jos, la 10 martie 2014

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier, Lupșa Romi



CONTRASEMNEAZA
Secretar, Doina Ursu

(t

*Hotărârea a fost adoptată prin vot direct cu 6 voturi **pentru** și 5 **abțineri** (domnii consilieri Golasie Ioan, Golasie Miron, Florea Marcel, Pogan Romi, Padurean Florin)

Anexa nr.1
la hotararea nr. 11/2014 privind
instituirea taxei de salubritate.

**Fisa de fundamente pentru stabilirea taxei de salubritate, conform
Ordinului ANRSC 109/2007, anexa nr.2**

$$T = \frac{V}{Q}, \text{unde}$$

- T = tariful stabilit
- V = venitul programat
- Q = numarul utilizatorilor

Avand in vedere ca venitul total programat este de 52.436 lei, iar venitul total programat pentru societatile comerciale si institutiile publice este de:

15 societati X 20 lei/luna X 12 luni = 300 LEI/LUNA
 Institutii publice = 2.900 lei/ luna

rezulta ca pentru populatie venitul programat va fi:
 $V_p = V_t - V_s = 8000 \text{ lei} - 300 - 2900 = 4.800$

- unde: V_p = venitul programat pentru populatie
- V_t = venitul total programat
- V_s = venitul programat pentru societati si institutii publice.

In consecinta tariful pentru populatie va fi determinat conform formulei:

$$T_{ap} = \frac{V_p}{Q} \text{ unde,}$$

- T_{ap} = tariful anual pentru populatie
- V_p = venitul programat pentru populatie
- Q = numarul de utilizatori conform anexei

$$T_{ap} = \frac{4800}{1600} = 3 \text{ lei/luna}$$

Din calcul rezulta ca tariful pentru utilizatori persoane fizice este de 36 lei/an de persoana, de unde rezulta un tarif lunar de 3 lei/persoana/luna.

JUDETUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL
LAPUGIU DE JOS

Anexa nr. 2
la H.C.L. nr. 11/2014

DECLARATIE
privind stabilirea taxei pentru colectarea, transportul, depozitarea, procesarea
gunoiului menajer,

(d)

Lapugiu de Jos, satul _____ Subsemnatul(a) _____ cu domiciliul in comuna
nr. _____, eliberat de Politia _____, nr. _____, posesor al BI/C.I. seria _____,
este compusa dintr-un numar de _____ persoane, ce locuiesc la aceasta adresa. declar pe propria raspundere ca familia

- 1. _____
- 2. _____
- 3. _____
- 4. _____
- 5. _____

- 6. _____
- 7. _____
- 8. _____
- 9. _____
- 10. _____

Sub sanctiunile aplicabile fata de fals in acte publice, declare ca datele din aceasta declaratie
sunt corecte si complete.

Data _____

Semnatura _____

132

R O M A N I A
JUDETUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LAPUGIU DE JOS
Sediul-Lapugiu de Jos, str. Principala, Cod postal, 337280
Tel. 0254-281767; Tel-Fax 0254-281782
E-mail: www.primarialapugiudejoss.ro

HOTARAREA NR. 10 / 2014*

**privind aprobarea rectificarii Bugetului de venituri si cheltuieli al comunei
Lapugiu de Jos pe anul 2014**

Consiliul local al comunei Lapugiu de Jos, judetul Hunedoara;

Avand in vedere expunerea de motive a primarului comunei Lapugiu de Jos prin care se propune rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Lapugiu de Jos pe trimestrul I 2014, raportul compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului si avizul favorabil al comisiei de specialitate a Consiliului local ;

In baza adresei nr. 4686 / 06.03. 2014 a Administratiei finantelor publice a judetului Hunedoara, prin care se aproba modificarea repartizarii pe trimestre a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru finantarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraselor si municipiilor, pentru finantarea cheltuielilor de personal ale unitatilor de invatamant preuniversitar de stat, respectiv majorarea trimestrului I cu suma de 47,00 mii lei si diminuarea corespunzatoare a trimestrului II cu suma de 47,00 mii lei .

In conformitate cu prevederile Legii bugetului de stat pe anul 2013 nr. 5 /2013 si a prevederilor art.14 alin (5), ale art.19, alin (2), ale art.29 si art.49 alin (4) din Legea nr.273/2006, privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare ;

In conformitate cu prevederile art. 36, alin 2, lit.b si alin 4, lit. a cat si art. 45, alin.2, lit a din Legea administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

H O T A R A S T E :

Art.1 - Se aproba rectificarea bugetului local al comunei Lapugiu de Jos pe trimestrul I 2014, care a fost aprobat prin Hotararea Consiliului local nr.6 /2014, in sensul majorarii veniturilor si cheltuielilor trim.I cu suma de 47,00 mii lei si a diminuarii trim.II cu suma de 47,00 mii lei, atat la venituri cat si la cheltuieli;

Art.2 – Se aproba virarea la indicatorul 11.02.02, sume defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru finantarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraselor si municipiilor. a sumei de 47,00 mii lei, din trim.II in trim.I

Art.3 - Se modifica creditele bugetare pe capitole de cheltuieli, astfel :

	trim.I	trim.II
- CAP. 51.02 AUTORITATI PUBLICE		
Subcapitolul 51,02,01.03 – Autoritati executive		
TITLUL 20 Bunuri si servicii	- 2,50 mii lei	
Art.20.02 Reparatii curente	+ 2,50 mii lei	
Art.20.05.30 Obiecte de inventar		
- CAP. 65.02 INVATAMANT	+ 47,00 mii lei	- 47,00 mii lei
Subcapitolul 65.02..03 – Invatamant prescolar si primar	+ 24,11 mii lei	- 24,11 mii lei
65.02.03.01- Invatamant prescolar	+ 2,21 mii lei	- 2,21 mii lei
TITLUL 10 - Cheltuieli de personal	+ 2,21 mii lei	- 2,21 mii lei
65.02.03.02- Invatamant primar	+ 21,90 mii lei	- 21,90 mii lei
TITLUL 10 - Cheltuieli de personal	+ 21,90 mii lei	- 21,90 mii lei
Subcapitolul 65.02.04 – Invatamant secundar	+ 22,89 mii lei	- 22,89 mii lei
65.02.04.01 – Inv. Secundar inferior	+ 22,89 mii lei	- 22,89 mii lei
TITLUL 10 – Cheltuieli de personal	+ 22,89 mii lei	- 22,89 mii lei

Art.4 Aproba rectificare bugetului de venituri proprii si subventii in sensul majorarii atat a venoiturilor, cat si a cheltuielilor cu suma de 76,04 mii lei pe anul 2014.

Art.5. Primarul comunei Lapugiu de Jos, prin compartimentul de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului va asigura ducerea la indeplinire a prezentei hotarari.

Art. 6 - Prezenta hotarare se comunica la Institutia Prefectului Judetului Hunedoara, Primarului comunei Lapugiu de Jos, Directiei Generale a Finantelor Publice Hunedoara-Deva, si se aduce la cunostiinta publica prin afisare.

Lapugiu de Jos, 10 martie 2014

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier, Lupsa Roman



CONTRASEMNEAZA
Secretar, Doina Ursu

Hotararea a fost adoptata prin vot direct cu 11 voturi "pentru", nefiind voturi impotriva/abtineri/absente

HOTĂRÂREA NR. 9 / 2014
privind aprobarea Situației financiare pe anul 2013- incheierea exercițiului
bugetar al bugetului comunei Lapugiu de Jos

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LAPUGIU DE JOS, JUDETUL HUNEDOARA;

Analizand **Expunerea de motive** prezentata de primarul comunei Lapugiu de Jos, prin care se propune aprobarea Situației financiare pe anul 2013- incheierea exercitiului bugetar al bugetului comunei Lapugiu de Jos, precum si aprobarea contului de incheiere al exercitiului bugetar in afara bugetului local pe anul 2013;

Tinand cont de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Lapugiu de Jos, precum si de raportul comisiei de specialitate a Consiliului local al comunei Lapugiu de Jos;

In conformitate cu prevederile Legii contabilitatii nr.82/ 1991, republicată, a art.49, alin.(12) din Legea nr.273/ 2006 privind finantele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, a Ordinului Ministrului Finantelor Publice nr. 2020/ 17.12.2013 pentru aprobarea Normelor metodologice privind incheierea exercițiului bugetar al anului 2013.

In temeiul dispozitiilor art.36, alin.2 lit."b", alin.4 lit."a", ale art.45, alin.2 lit."c" si ale art.115 alin.1, lit."b" din Legea administrației publice locale nr.215/ 2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

H O T A R A S T E :

Art.1 – Se aproba Situatia financiara pe anul 2013 – incheierea exercitiului bugetar al bugetului local al comunei Lapugiu de Jos, **la venituri in suma totala de 9.267.172 lei**, din care:

- la sectiunea de functionare 2.315.223 lei
- la sectiunea de dezvoltare 6.951.949 lei, conform *anexei nr.1* care face parte integranta din prezenta.

Art.2 – Se aproba Situatia financiara pe anul 2013 – incheierea exercitiului bugetar al bugetului local al comunei Lapugiu de Jos **la cheltuieli in suma de 7.874.902 lei**, din care la sectiunea de functionare **1.834.979 lei**, iar la sectiunea de dezvoltare **6.039.923 lei**, cu un **excedent al bugetului local de 1.392.270 lei** conform *anexei nr.2* care face parte integranta din prezenta hotarare.

Art.3– Prezenta hotarare se comunica Institutiei Prefectului Hunedoara, Primarului comunci Lapugiu de Jos, Directiei Generale a Finantelor Publice Hunedoara, compartimentului contabilitate si se aduce la cunostiinta publica prin afisare.

Lapugiu de Jos, la 10 martie 2014

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier, Lupsa Romo



CONTRASEMNEAZĂ
Secretar, Doina URȘU

*Hotararea a fost adoptata prin vot direct cu 11 voturi pentru, nefiind voturi impotriva/abtineri/absente

R O M A N I A
JUDETUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LAPUGIU DE JOS
Sediul-Lapugiu de Jos, str.Principala, Cod postal, 337280
Tel. 0254-281767; Tel-Fax 0254-281782

PROCES VERBAL

**întocmit cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei
Lapugiu de Jos din data de 10 martie 2014, ora 14⁰⁰**

Convocarea Consiliului local al Comunei Lapugiu de Jos s-a făcut cu 7 zile înainte de data fixată pentru ședința ordinară prin Dispoziția primarului nr. /2014. Dispoziția s-a adus la cunoștință publică prin afișare la sediul Consiliului local comunal. Convocarea s-a făcut cu respectarea prevederilor art.39, alin.(3) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicata, cu modificările și completările ulterioare.

Consilierii au fost invitați telefonic de doamna secretara în data de 3 martie 2014, iar invitațiile le-au fost înmanate în perioada 3-10 martie 2014, conform listei de înmanare existente la dosar.

Din numărul de 11 consilieri sunt prezenți toți, ședința ordinară a Consiliului local comunal fiind legal constituită.

La ședința ordinară participă de drept d-l Chiorean Alin-Traian, doamna Ursu Doina –secretarul comunei Lapugiu de Jos și doamna contabil, Popa Daniela.

Domnul consilier Popovici Livi, decanul de varsta, arată că potrivit art.42 alin.(5) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare, procesul verbal al ședinței anterioare împreună cu întreg dosarul a fost pus la dispoziție consilierilor în timp util și întreabă dacă sunt contestații cu privire la conținutul acestuia. Nefiind contestații din partea consilierilor cu privire la conținutul lui, procesul -verbal este supus spre aprobare Consiliului local și aprobat în forma prezentată cu 11 voturi “pentru”.

Având în vedere faptul că domnul mandatul de președinte de ședința a domnului Pădurean Florin s-a încheiat, roagă domniile consilieri să facă propuneri pentru președinte de ședința.

Domnul consilier Golașie Ioan propune pe domnul consilier Lupșa Romi. Nefiind alte propuneri, se supune la vot și cu 10 voturi “pentru” domnul consilier Lupșa Romi este ales președinte de ședința pentru o perioadă de 3 luni.

Domnul președinte îl roagă pe domnul primar să dea citire *proiectului ordinii de zi* propusă, ce cuprinde:

- 1- Proiect de hotărâre privind aprobarea Situației financiare pe anul 2013- încheierea exercitiului bugetar al bugetului comunei Lăpugiu de Jos, inițiat de primar.
- 2- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Lapugiu de Jos pe anul 2014, inițiat de primar.
- 3- Proiect de hotărâre privind instituirea taxei de salubritate în comuna Lăpugiu de Jos, județul Hunedoara, inițiat de primar;
- 4 - Proiect de hotărâre pentru aprobarea închirierii, prin licitație publică, a pășunilor disponibile din comuna Lăpugiu de Jos și a Regulamentului privind regimul închirierii pășunilor aflate în proprietatea privată a comunei Lăpugiu de Jos, inițiat de primar.
- 5- Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, fără licitație publică, a terenului în suprafață de 4,28 ha înscris în CF 60500, proprietate privată a comunei Lăpugiu de Jos, județul

Hunedoara, grupului de firme denumit **Asocierea S.C Teloxim Com SRL- Comsa S.A- Aldessa Construcciones S.A- S.C Arcadis Eurometudes S.A**, inițiat de primar.

6- Proiect de hotărâre privind reactualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor (PAAR) la nivelul comunei Lăpușiu de Jos, inițiat de primar.

7- Proiect de hotărâre privind evaluarea secretarului comunei Lapugiu de Jos pentru activitatea depusa in anul 2013, inițiat de primar;

8- Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului local nr. 2/ 2014, inițiat de primar

9 - Raport anual privind starea economica, sociala si de mediu a comunei Lapugiu de Jos, prezentat de primar

– *Intrebari, interpelari.*

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt propuneri pentru modificarea sau completarea ordinii de zi.

Nefiind propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi, se supune spre aprobare, fiind aprobată cu unanimitate de voturi(11).

Se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Situației financiare pe anul 2013- incheierea exercitiului bugetar al bugetului comunei Lăpușiu de Jos , luând cuvântul domnul primar, care da citire proiectului de hotarare si a expunerii de motive in calitatea sa de inițiator.

Comisia de specialitate a consiliului local da aviz favorabil proiectului de hotarare.

Pentru lămuriri de specialitate, doamna contabil Popa Daniela prezinta succint Situația financiară la sfârșitul anului 2013, ccand am inregistrat un excedent bugetar de 1.392.270, in special datorită proiectelor pe fonduri europene.

Domnul presedinte de ședință întreabă daca sunt discutii pe marginea proiectului de hotarare.

Nefiind discutii din partea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotarâre si cu *11 voturi "pentru"* se adoptă **Hotărârea nr.9 privind aprobarea Situației financiare pe anul 2013- incheierea exercitiului bugetar al bugetului comunei Lăpușiu de Jos .**

La punctul 2 al ordinii de zi- Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Lapugiu de Jos pe anul 2014, domnul primar da citire proiectului de hotarare si a expunerii de motive in calitatea sa de inițiator. Precizeaza ca se impune rectificarea bugetului deoarece se transfera din trim.II in trim.I o suma de bani necesara învățământului, pentru plata salariilor. Deasemeni, s-au primit și de la APIA 76 mii lei. Comisia de specialitate a Consiliului local avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Domnul presedinte de sedinta întreaba daca sunt discutii pe marginea proiectului de hotarare.

Nemaifiind discutii din partea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotarâre si cu *11 voturi "pentru"* se adoptă **Hotărârea nr. 10 privind rectificarea bugetului local al comunei Lapugiu de Jos pe anul 2014.**

In continuare, domnul primar dă citire Proiectului de hotarare privind instituirea taxei de salubritate in comuna Lăpușiu de Jos, judetul Hunedoara, cat și a expunerii de motive, in calitate de initiator. Precizează ca acest subiect a fost supus atenției domnilor consilieri de mai multe ori, am discutat și luna trecută cu

reprezentantul de la Salubritate Deva și, intradevăr, cu toate că suntem la o distanță de stul de mare de Deva, avem unul din cele mai mici contracte din județ, mai puțin de atât nu se mai poate.

Comisia de specialitate a Consiliului local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Doamna contabil precizează că la nivelul comunei Lăpugiu de Jos serviciu de salubritate este suportat doar din bugetul local, astfel am ajuns să înregistrăm datorii destul de mari, spre exemplu, pentru anul 2013 nu am platit deloc. Suma propusă este mică, nu acoperă nici jumătate din valoarea contractului, iar de această activitate beneficiază toți locuitorii comunei.

Domnul președinte de ședință întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

1. Domnul consilier Pogan Romi- să fie aduse mai multe containere pe sate, sunt familii numeroase și containere puține.
2. Domnul consilier Golasie Ioan- să facem o ședință cu oamenii și să-i înștiințăm cu privire la instituirea acestei taxe, vor fi discuții.
3. Domnul consilier Muntean Dorin- nu este vorba de o sumă mare, cu voință se poate.
4. Domnul florea Marcel- întreabă dacă n-ar fi mai rentabil ca oamenii să-ți cumpere fiecare pubele.

Domnul primar răspunde că în acest caz, suma s-ar ridica la cel puțin 7 lei/persoană, ar trebui încheiate contracte individuale cu Salubritatea.

Nemaifiind discuții din partea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 6 voturi "pentru" (Muntean Dorin, Sorca Ion, Strețean Călin, Popovici Livi, Duleanti Dan, Lupșa Romi), 5 voturi "împotriva" (Golasie Ioan, Golasie Miron, Florea Marcel, Pădurean Florin, Pogan Romi), se adoptă

Hotărârea nr. 11 privind instituirea taxei de salubritate în comuna Lăpugiu de Jos, județul Hunedoara.

La punctul 4 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre pentru aprobarea închirierii, prin licitație publică, a pășunilor disponibile din comuna Lăpugiu de Jos și a Regulamentului privind regimul închirierii pășunilor aflate în proprietatea privată a comunei Lăpugiu de Jos, domnul primar da citire proiectului de hotărâre și expunerii de motive, în calitate de inițiator.

Comisia de specialitate a Consiliului local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Doamna secretar, Ursu Doina vine cu lămuriri suplimentare în conformitate cu prevederile OUG nr.34/2013, ținând cont de cererile depuse și de pășunile comunei care, dacă nu sunt pășunate de crescătorii de animale riscă să fie cuprinse de spini și măcăci. Contractele de închiriere vor fi încheiate în urma licitației organizate conform legii, pe baza solicitărilor venite din partea crescătorilor ale caror animale sunt înscrise în RNE.

Domnul președinte de ședință întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

1. Domnul consilier Sorca Ion propune o chirie de 300 lei/ha, propunere cu care domnii consilieri nu sunt de acord.
2. Domnul consilier Popovici Livi propune 200 lei/ha.

Se supune la vot propunerea domnului consilier Popovici Livi – 9 voturi « pentru », 1 vot împotriva (Sorca Ion) și o « abținere » (Golasiu Ioan).

Nemaifiind discuții din partea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 9 voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr.12 pentru aprobarea închirierii, prin licitație publică, a pășunilor disponibile din comuna Lăpușiu de Jos și a Regulamentului privind regimul închirierii pășunilor aflate în proprietatea privată a comunei Lăpușiu de Jos.**

La următorul punct al ordinii de zi, domnul primar dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea închirierii, fără licitație publică, a terenului în suprafață de 4,28 ha înscris în CF 60500, proprietate privată a comunei Lăpușiu de Jos, județul Hunedoara, grupului de firme denumit Asocieria S.C Teloxim Com SRL- Comsa S.A- Aldessa Construcciones S.A- S.C Arcadis Eurometudes S.A.

Solicitarea este făcută pentru tronsonul Autostrazii Lugoj-Deva în vederea amplasării Organizării de șantier. Locația este bine aleasă, aproape de nodul rutier, de drumul național, o suprafață de 1,63 ha este curți construcții iar cealaltă parcelă de 2,65 ha este pășune. Pretul primit este destul de bun, veniturile la bugetul local cu acest contract vor spori considerabil, poate în acest fel vom reuși unele noi investiții așteptate de locuitorii comunei.

Comisia de specialitate a Consiliului local avizează favorabil proiectul de hotărâre

Domnii consilieri sunt de acord atât cu amplasamentul ales cât și cu pretul stabilit /ha.

Nefiind discuții din partea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 13 privind aprobarea închirierii, fără licitație publică, a terenului în suprafață de 4,28 ha înscris în CF 60500, proprietate privată a comunei Lăpușiu de Jos, județul Hunedoara, grupului de firme denumit Asocieria S.C Teloxim Com SRL- Comsa S.A- Aldessa Construcciones S.A- S.C Arcadis Eurometudes S.A.**

La punctul 6 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind reactualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor (PAAR) la nivelul comunei Lăpușiu de Jos, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive în calitate sa de initiator. Comisia de specialitate a Consiliului local avizează favorabil proiectul de hotărâre

Nefiind discuții din partea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi "pentru" se adoptă

Hotărârea nr. 14 privind reactualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor (PAAR) la nivelul comunei Lăpușiu de Jos.

La punctul 7 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind evaluarea secretarului comunei Lăpușiu de Jos pentru activitatea depusă în anul 2013, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive, arătând că este foarte mulțumit de activitatea depusă de doamna secretar în anul 2013, avem în cadrul Primăriei oameni care ne fac cinste.

Domnul președinte de ședință întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

1. Domnul consilier Florea Marcel- activitatea doamnei secretar și munca depusă de dânsa, este de laudat și apreciat.

2. Domnul consilier Golesie Ioan- nu este de acord cu calificativul doamnei secretar, pe motiv ca este nemulțumit de felul cum a gestionat problema alegerii viceprimarului in luna august 2013, dansul fiind unul din candidati, acum este in proces cu Primaria si cu secretara pentru acest fapt.

Doamna secretar raspunde ca nu ea se face vinovata de faptul ca, consilierii nu l-au ales pe domnul Golasie Ioan viceprimar.

Nemaifiind discutii, se supune la vot proiectul de hotarare si cu 9 voturi "pentru" si 2 voturi "impotriva" (Golasie Ioan si Golasie Miron) se adopta **Hotărârea nr. 15 privind evaluarea secretarului comunei Lapugiu de Jos pentru activitatea depusa in anul 2013.**

La punctul 8 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărării Consiliului local nr. 2/ 2014, domnul primar precizeaza ca este vorba de HCL nr.2 prin care s-a instituit unele restrictii de tonaj si de viteza pe drumurile comunale, vicinale, agricole si ulitele din comuna Lapugiu de Jos, in special pentru utilajele folosite pentru Autostrada, inasa la data adoptarii acesteia, nu aveam avizul Politiei Rutiere.

Astfel, am solicitat acest aviz si in momentul cand va fi primit, vom initia un proiect de hotarare cu acest obiect.

Comisia de specialitate a Consiliului local avizeaza favorabil proiectul de hotarare Domnul presedinte de sedinta intreaba daca sunt discutii pe marginea proiectului de hotarare.

Nefiind discutii din partea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre si cu 11 voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 16 privind revocarea Hotărării Consiliului local nr. 2/ 2014.**

La ultimul punct al ordinii de zi, domnul primar prezinta Raportul anual privind starea economica, sociala si de mediu a comunei Lapugiu de Jos, punctand aspectele importante.

Domnii consilieri sunt in general multumiti de activitatea desfasurata si de rezultatele, investitiile realizate cu speranta in mai mult si mai bine.

La DIVERSE, iau cuvantul domnii:

1. Domnul primar Chiorean Alin-Traian supune atenției domnilor consilieri intentia ca in viitorul apropiat sa achizitionam un buldoexcavator necesar la tot felul de activitati specifice. In acest sens, prezinta si oferta venita din partea firme Volvo.

2. Domnul consilier Lupșa Romi- cetățenii satului Lapugiu de Sus sunt nemulțumiti de activitatea desfasurata de conducerea Composesoratului Lapugiu de Sus si solicita pe aceasta cale implicarea autoritatilor locale in rezolvarea problemei. Duminica va avea loc o sedinta la care sunt invitati toti locuitorii si reprezentantii autoritatilor locale. Sunt multe procese pe rol, sunt verificati de APIA, DNA si de alte organe de specialitate. Acum, nici nu se mai stie cine este presedinte acolo, problemele sunt destul de grave.

3. Domnul consilier Golasie Miron- drumul prin satul Holdea pe ulele locuri, este stricat, sa fie dusa niste piatra .

4. Domnii consilieri Stretean Calin, Popovici Livi, Lupsa Romi- ridica tot problema drumurilor comunale si a ulitelor.

5. Domnul Golasie Ion- si drumul judetean este rupt, ulita de la Draganescu, Padurean, ulita de la Streian, ulita de la Dispensarul veterinar si in fata bisericii la Lapugiu de Sus trebuie pusa piatra.

Deasemeni, insista pe realizarea anexei la caminul Fintoag.

6. Domnul consilier Popovici Livi- in satul Lapugiu de Sus masinile si utilajele de orice fel sunt lasate pe marginea drumului, blocand sau facand ca traficul sa se desfasoare destul de greu, indeosebi in curba la Crista, sa fie facute si trimise adrese celor in cauza.

Nemaifiind discutii presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei de astazi, 10 martie 2014.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal in 3 exemplare.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier, Lupsa Romi



SECRETAR,
Ursu Doina

